Het privacybeleid stichting Societeit ’t Kelderke
De stichting Societeit ’t Kelderke  (hierna te noemen:’t Kelderke)  hecht grote waarde aan de bescherming van de persoonsgegevens van haar bestuursleden en die van andere relaties. Persoonlijke gegevens worden door ’t Kelderke dan ook met de groots mogelijke zorgvuldigheid behandeld en beveiligd. ’t Kelderke  neemt daarbij de bestaande wet- en regelgeving in acht.

In deze privacyverklaring staat beschreven welke principes ’t Kelderke hanteert bij de registratie, verwerking en opslag van persoonsgegevens en gegevensbestanden. Ook  gerelateerde onderwerpen, zoals het raadplegen, muteren, uitwisselen en verstrekken van gegevens staan in dit beleid beschreven.

Uitgangspunten
’t Kelderke gaat op een veilige manier met persoonsgegevens om en respecteert de privacy van betrokkenen. ’t Kelderke houdt zich hierbij aan de navolgende uitgangspunten:
· Rechtmatigheid, behoorlijkheid en transparantie: de persoonsgegevens worden in overeenstemming met de wet en op behoorlijke en zorgvuldige wijze verwerkt;
· Grondslag en doelbinding: persoonsgegevens worden alleen voor welbepaalde, uitdrukkelijk omschreven en gerechtvaardigde doelen verzameld en verwerkt;
· Data minimalisatie: persoonsgegevens worden alleen verwerkt voor het vooraf bepaalde doel. Gestreefd wordt naar minimale gegevensverwerking ,waar mogelijk worden minder of geen persoonsgegevens verwerkt;
· Bewaartermijn: persoonsgegevens worden niet langer bewaard dan nodig is. Het bewaren van persoonsgegevens kan nodig zijn om de taken goed te kunnen uitoefenen;
· Integriteit en vertrouwelijkheid: ’t Kelderke gaat zorgvuldig om met persoonsgegevens en behandelt deze vertrouwelijk. Zo worden persoonsgegevens alleen verwerkt door personen met een geheimhoudingsplicht en voor het doel waardoor deze gegevens zijn verzameld;
· Delen met derden: ’t Kelderke deelt geen persoonsgegevens met derden  behalve van wettelijke verplichtingen;
· Subsidiariteit: ’t Kelderke vraagt zich steeds af of de registratie van persoonsgegevens noodzakelijk is en onderzoekt steeds of er niet een manier is om te voorkomen dat registratie van persoonsgegevens nodig is.
